广东省建筑安全协会
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2019年1月1日至2021年12月31日

2019年度发展规划

2019年，协会将以党的十九大精神和习近平总书记视察广东重要讲话精神为指导，以党建工作为动力，以服务会员为核心任务，以 “三服务一加强”为工作定位(坚持以人为本,会员至上,竭诚为会员服务、为建设工程项目施工安全生产创建达标搭设综合服务平台、团结引领服务优秀专家,全面加强协会党组织建设和自身建设)的战略目标，全面开创协会工作新局面。

（一）深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平视察广东重要讲话精神学习活动。协会坚持每月认真组织学习习近平新时代中国特色社会主义思想读书会，形成制度，发挥协会的政治引领作用。

（二）严格按照《广东省房屋市政工程安全生产文明施工示范工地评选办法》开展我省示范工地的受理和评审工作。同时，依据“建设工程项目施工安全生产标准化工地”有关通知要求，积极组织我省企业开展“建设工程项目施工安全生产标准化工地 ”申报工作。

（三）做好建筑施工特种作业人员培训考核管理工作。同时，围绕我省房屋市政工程施工现场大量使用的场（厂）内专用机动车辆（如：轮胎式汽车吊、履带吊、桥式起重机、翻斗车、推土机、电瓶车、铲运车、挖掘机等）司机持证情况进行实地调研，探讨此类工种可否增设为我省建筑施工特种作业人员培训考核工种，并形成调研报告呈报省住房和城乡建设厅。

（四）加强对建筑起重机械与租赁分会开展建筑起重机械租赁、安装企业信用评价工作，为建设主管部门安全管理工作提供建筑起重机械动态信息，为企业搭设建筑起重机械的使用、安全管理诚信平台，扩大企业的经营规模，降低经营风险。

（五）针对当前我省建筑劳务市场状况及前景，组织专家成立调研小组，深入部分地市劳务企业，开展专题调研座谈会，对劳务公司的架构运作、人员配置、薪酬保险、培训及管理和劳务公司运作过程中存在的困难进行实地摸查，广泛征求企业意见，撰写成立广东省建筑安全协会建筑劳务分会调研报告，力求通过成立劳务分会为劳务企业和政府部门在劳务管理上提出合理化建议和工作措施。
（六）积极协助省住房和城乡建设厅落实安全生产月活动方案，开展形式多样的活动。包括现场观摩交流会、“安全咨询日”活动、“建筑施工安全生产专家送服务”下基层活动等。

（七）为全面贯彻落实党和政府关于加强技能人才队伍建设的精神，为一线技能劳动者切磋技艺、交流技术、提升技能搭建平台，计划2019年7月初举办广东省工程建设行业起重工职业技能大赛广东区的选拔赛，成绩排名前五名选手代表广东参加国家级的职业技能竞赛。

（八）作为专业协会，将组织专家深入走访会员企业，开展对项目创建省示范工地和省标化工地的专项技术指导工作。同时，组织行内专家针对建筑施工现场起重机械设备操作人员、安全管理人员开展专题培训，力求通过培训，增强施工一线人员的安全管理及防范意识，以降低发生安全事故的机率。

（九）依据《广东省建筑施工安全管理专家库专家管理

暂行办法》中有关“专家库每届任期3年，由协会根据工作需要或专家工作情况进行增减或轮换”的规定，计划10月组织召开广东省建筑安全协会建筑施工安全管理专家培训聘任大会，重新对符合条件的专家进行刷新聘任。

（十）利用协会平台，组织会员单位前往兄弟省市开展建筑施工安全生产管理和创建安全文明标准化工地先进做法和成功经验的考察学习活动。

（十一）协会将继续开展扶贫济困活动，充分发动副会长、理事、会员单位积极参与此项慈善公益活动，深入贫困山区，为孤寡老人、留守儿童献爱心送温暖，践行“扶贫济困、崇德向善，乐善好施、助人为乐”的崇高精神，切实帮助他们解决生活上急难问题，为建设幸福广东贡献力量。

2020年度发展规划

协会遵循办会宗旨，全面、及时反映会员诉求,全心全意为政府和会员单位提供优质服务，利用协会平台，组织会员单位对建筑施工安全生产方面的信息与经验进行交流并探讨安全生产工作，同时要做好与协会会员联系等工作，并深入会员单位，进一步掌握行业动态；协助政府部门，动员各方面的力量，共同推进建筑施工安全的科学管理和技术进步。

组织会员单位前往兄弟省市开展建筑施工安全生产管理和创建安全文明标准化工地的先进做法和成功经验的考察学习活动。
（三）协会党支部采取集中学习和自学相结合的方式号召协会全体党员、群众认真开展“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，制定学习方案，同时充分利用协会网站、微信公众号平台、协会报刊杂志等宣传工具，大力开展学习宣传工作。

（四）加强协会内部建设，提高工作人员的业务素质，完善各项制度和工作流程的落实，廉洁办会、勤俭办会，充分发挥会员单位、理事单位、副会长单位以及专家们的作用，为继续做好协会各项工作付出应有的贡献。
（五）着力提升建筑业安全管理信息化建设水平，做好网站平台以及微信公众号的建设，改进协会工作模式，着力提高工作实效和媒体宣传作用，进一步加大对会员企业的宣传服务。

（六）抓好建筑施工特种作业人员的培训考核工作。进一步完善、细化培训考核流程，强化日常培训考核管理工作，坚持严管细抓、杜绝漏洞；继续开展各工种的师资交流会，使教学经验交流学习实现常态化、规范化和长效化；对各培训考核站的考评员和授课老师以及新申报的师资，开展继续教育培训工作；及时跟踪落实特种作业人员电子证件系统的工作情况，进一步做好电子证件系统的优化工作。

（七）抓好2019年“省示范工地”总结，结合施工安全标准化达标工作，认真组织好2020年“省示范工地”的评审工作和国家标准化工地的评价推荐工作。
（八）建筑起重机械与租赁行业是我省建筑行业的重要组成部分，协会将继续加大信用评价与行业确认力度，对建筑起重机械租赁企业制定准入条件限制（如设备数量、办公场所、专业技术人员配备、专用维修场地、设备安全档案以及行政处罚情况等），将其纳入建设工程企业管理和诚信平台进行监管，通过行业确认、信用等级评定、规范租赁合同文本、探索行业保险制度、发布行业价格信息等，强化行业自律，促进租赁企业做大做强。

（九）开展扶贫济困活动，计划在2020年充分发动副会长、理事、会员单位积极参与此项慈善公益活动。
2021年度发展规划

2021年是“十四五”规划开局之年，“十四五”是我国由全面建成小康社会向基本实现社会主义现代化迈进的关键时期，我协会将以更大的责任担当，把协会建设成为创新开放、服务全面、自律公正的新型协会，发挥好协会作为政府制定政策的参谋作用、规范行为的自律作用和服务社会、服务企业、服务市场的桥梁纽带作用，推动我省安全生产管理工作更上一个台阶。
（一）协会遵循办会宗旨，全面、及时反映会员诉求,全心全意为政府和会员单位提供优质服务，利用协会平台，组织会员单位对建筑施工安全生产方面的信息与经验进行交流并探讨安全生产工作，同时做好与协会会员联系等工作，并深入会员单位，进一步掌握行业动态。
（二）协会党支部采取集中学习和自学相结合的方式号召协会全体党员、群众认真开展“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，制定学习方案，同时充分利用协会网站、微信公众号平台、协会报刊杂志等宣传工具，大力开展学习宣传工作。
（三）严格按照《广东省房屋市政工程安全生产文明施工示范工地评选办法》开展我省示范工地的受理和评审工作。同时，依据“建设工程项目施工安全生产标准化工地”有关通知要求，积极组织我省企业开展“建设工程项目施工安全生产标准化工地 ”申报推荐工作。
（四）抓好建筑施工特种作业人员的培训考核工作。进一步完善、细化培训考核流程，强化日常培训考核管理工作，坚持严管细抓、杜绝漏洞。

（五）根据《广东省住房和城乡建设厅关于进一步加强建筑起重机械安全管理的紧急通知》文件要求，协会将加大力度开展我省建筑起重机械租赁、安装企业信用评价工作，力求通过信用评价管理，坚决防范我省建筑起重机械安全生产事故的发生。

（六）积极承接政府职能和购买服务工作，充分发挥协会的专业性和服务性，以公平公正公开的原则做好政府交办的任务，力求做到政府放心、企业安心的服务型协会。

（七）协会将组织专家深入走访会员企业，开展对项目创建省示范工地和省标化工地的专项技术指导工作。同时，组织资深专家对施工企业开展广东省《房屋市政工程危险性较大的分部分项工程安全管理实施细则》专题宣惯培训，提升施工企业施工现场的安全管理水平。
（八）利用协会平台，组织会员单位前往兄弟省市开展建筑施工安全生产管理和创建安全文明标准化工地先进做法和成功经验的考察学习活动。

