广东省建筑安全协会
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2022年1月1日至2024年12月31日

2022年度发展规划

2022年是全面实施“十四五”战略规划的关键期，我协会将认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，以更大的责任担当，把协会建设成为创新开放、服务全面、自律公正的新型协会，发挥好协会作为政府制定政策的参谋作用、规范行为的自律作用和服务社会、服务企业、服务市场的桥梁纽带作用，推动我省安全生产管理工作更上一个台阶。
深入贯彻党的十九届六中全会精神，组织协会、党员、群众深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会的重要讲话精神，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚决迅速把思想和行动统一到全会精神上来
协会继续遵循办会宗旨，全面、及时反映会员诉求,全心全意为政府和会员单位提供优质服务，利用协会平台，组织会员单位对建筑施工安全生产方面的信息与经验进行交流并探讨安全生产工作，同时做好与协会会员联系等工作，并深入会员单位，进一步掌握行业动态。
（三）继续严格按照《广东省房屋市政工程安全生产文明施工示范工地评选办法》开展我省示范工地的受理和评审工作。同时，依据“建设工程项目施工安全生产标准化工地”有关通知要求，积极组织我省企业开展“建设工程项目施工安全生产标准化工地 ”申报推荐工作。

（四）继续抓好疫情防控期间建筑施工特种作业人员的培训考核工作。进一步完善、细化疫情防控流程和培训考核流程，强化日常疫情防控和培训考核管理工作，坚持严管细抓、杜绝漏洞。
（五）根据《广东省住房和城乡建设厅关于进一步加强建筑起重机械安全管理的紧急通知》文件要求，协会将加大力度开展我省建筑起重机械租赁、安装企业信用评价工作，力求通过信用评价管理，坚决防范我省建筑起重机械安全生产事故的发生。

（六）充分发挥附着式升降作业安全防护平台分会、建筑安全专家专业委员会及建筑工程消防安全分会的作用，为我省建筑施工安全管理工作助力护航。
（七）积极承接政府职能和购买服务工作，充分发挥协会的专业性和服务性，以公平公正公开的原则做好政府交办的任务，力求做到政府放心、企业安心的服务型协会。
（八）协会将组织专家深入走访会员企业，开展对项目创建省示范工地和省标化工地的专项技术指导工作。同时，组织资深专家，开展《广东省建筑施工安全管理资料统一用表》（2021年版）及新《安全生产法》等宣贯班，进一步提升施工企业施工现场的安全管理水平。
（九）利用协会平台，组织会员单位前往兄弟省市开展建筑施工安全生产管理和创建安全文明标准化工地先进做法和成功经验的考察学习活动。

（十）协会将继续开展扶贫济困活动，充分发动副会长、理事、会员单位积极参与此项慈善公益活动，深入贫困山区，为孤寡老人、留守儿童献爱心送温暖，践行“扶贫济困、崇德向善，乐善好施、助人为乐”的崇高精神，切实帮助他们解决生活上急难问题，为建设幸福广东贡献力量。
2023年度发展规划

2023年，协会将继续在省住房城乡建设厅、省社会组织管理局的正确领导下，在全体副会长和广大会员的支持下，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，全面领会落实习近平总书记系列重要讲话精神，紧紧围绕协会的工作重点，践行为会员企业服务的宗旨，搭设好沟通会员与政府、社会之间的平台，为全面建设社会主义现代化国家作出积极贡献！
协会继续遵循办会宗旨，全面、及时反映会员诉求,全心全意为政府和会员单位提供优质服务，利用协会平台，组织会员单位对建筑施工安全生产方面的信息与经验进行交流并探讨安全生产工作，同时要做好与协会会员联系工作，包括线上咨询、电话咨询、现场接待、深入会员单位，进一步掌握行业动态；协助政府部门，动员各方面的力量，共同推进建筑施工安全的科学管理和技术进步。

协会党支部继续采取集中学习和自学相结合的方式号召协会全体党员、群众深入学习宣传贯彻党的二十大精神，制定学习方案，同时充分利用协会网站、微信公众号平台、协会报刊杂志等宣传工具，大力开展学习宣传工作。同时增强协会党支部各项工作，把学习成果转化到全面加强协会党建工作中，加强互动交流，做好党员管理工作，不断提高协会党支部建设工作，推动协会各项工作健康创新发展。
组织会员单位前往兄弟省市开展建筑施工安全生产管理和创建安全文明标准化工地的先进做法和成功经验的考察学习活动。
（四）做好与地市协会和会员单位的走访、联谊活动，以党建联建、工会联合等方式开展形式多样的活动。
（五）积极承接政府职能和购买服务工作，充分发挥协会的专业性和服务性，以公平公正公开的原则做好政府交办的任务，力求做到政府放心、企业安心的服务型协会。

（六）继续抓好建筑施工特种作业人员的培训考核工作。进一步完善、细化培训考核流程，强化日常培训考核管理工作，坚持严管细抓、杜绝漏洞；继续开展各工种的师资交流会，使教学经验交流学习实现常态化、规范化和长效化；对各培训考核站的考评员和授课老师以及新申报的师资，开展继续教育培训工作。

（七）继续按照《广东省房屋市政工程安全生产文明施工示范工地评选办法》开展我省示范工地的受理和评审工作。同时，依据“建设工程项目施工安全生产标准化工地”有关通知要求，积极组织我省企业开展“建设工程项目施工安全生产标准化工地 ”申报推荐工作。

（八）为积极推动我省建筑施工安全领域标准化建设及相关标准研制水平，牢固树立安全发展的科学理念，组织业内资深专家和企业编写广东省标准《建筑施工悬挑式脚手架安全技术规程》和协会其他团体标准。
（九）协会将继续开展扶贫济困活动，充分发动副会长、理事、会员单位积极参与此项慈善公益活动，深入贫困山区，为孤寡老人、留守儿童献爱心送温暖，践行“扶贫济困、崇德向善，乐善好施、助人为乐”的崇高精神，切实帮助他们解决生活上急难问题，为建设幸福广东贡献力量。
2024年度发展规划

2024年是全面贯彻党的二十大精神的第二年，协会将牢牢抓住机遇和挑战，紧紧围绕协会的工作目标，“找差距、抓落实、促提升”，进一步发挥协会党员的先锋模范作用，把协会自身建设提高到一个新的水平，为提高工作效率，树立“廉洁务实，文明高效”的工作作风打下坚实的基础。
协会继续遵循办会宗旨，全面、及时反映会员诉求，全心全意为政府和会员单位提供优质服务，利用协会平台，组织会员单位对建筑施工安全生产方面的信息与经验进行交流，同时做好与协会会员企业联系工作，包括线上咨询、电话咨询、现场接待、深入会员企业，进一步掌握行业动态；协助政府部门，动员各方面的力量，共同推进建筑施工安全的科学管理和技术进步。

协会党支部将采取集中学习和自学相结合的方式，号召协会全体党员、群众深入学习宣传贯彻党的二十大精神以及学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，制定学习方案，充分利用协会网站、微信公众号平台、协会报刊杂志等宣传工具，大力开展贯彻学习工作。

组织会员单位前往兄弟省市开展建筑施工安全生产管理和创建安全文明标准化工地的先进做法和成功经验的考察学习活动。
（四）积极承接政府职能和购买服务工作，充分发挥协会的专业性和服务性，以公平公正公开的原则做好政府交办的任务，力求做到政府放心、企业安心的服务型协会。
（五）协助省住房城乡建设厅，抓好建筑施工特种作业人员的考核工作。进一步完善、细化考核流程，强化日常考核管理工作，坚持严管细抓、杜绝漏洞。
（六）继续按照《广东省房屋市政工程安全生产文明施工示范工地评选办法》开展我省示范工地的受理和评审工作。同时，依据“建设工程项目施工安全生产标准化工地”有关通知要求，积极组织我省企业开展“建设工程项目施工安全生产标准化工地 ”申报推荐工作。

（七）为积极推动我省建筑施工安全领域标准化建设及相关标准研制水平，牢固树立安全发展的科学理念，组织业内资深专家和企业编写广东省标准《建筑施工悬挑式脚手架安全技术规程》和协会其他团体标准。
（八）做好与地市协会和会员单位的走访、联谊活动，以党建联建、工会联合等方式开展形式多样的活动。
（九）协会将开展扶贫济困活动，充分发动副会长、理事、会员单位积极参与此项慈善公益活动，深入贫困山区，为孤寡老人、留守儿童献爱心送温暖，践行“扶贫济困、崇德向善，乐善好施、助人为乐”的崇高精神，切实帮助他们解决生活上急难问题，为建设幸福广东贡献力量。

